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                Організація освітнього процесу з вихованцями ЗДО №141 в літній період в 

умовах воєнного стану відбувалась з урахуванням низки чинників. Головним 

завданням ЗДО №141 було і є – зосередитись на збереженні, зміцненні й відновленні 

фізичного, психічного та духовного здоров’я дітей. Діяльність ЗДО №141 в літній 

період 2022 року, в умовах воєнного стану в Україні спрямували на організацію 

змістовної, різноманітної діяльності не лише з метою оздоровлення дітей, 

забезпечення їх активного відпочинку, закріплення й розширення уявлень про 

навколишній світ, а й для здійснення психолого-педагогічної підтримки. Тому 

надзвичайно важливим стало гнучко підходити до організації роботи ЗДО та 

налаштовувати освітній процес так, щоб він був комфортним і нетравматичним для 

дітей та педагогів. 

    Робота ЗДО в умовах воєнного стану організовувалась залежно від конкретної 

ситуації та з урахуванням заходів та завдань, що визначені військово-цивільною 

адміністрацією. 

Окрім того, відповідно до п. 43 Положення про заклад дошкільної освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305, 

директор закладу дошкільної освіти, Олександра Мельничук здійснювала 

безпосереднє управління закладом і несла відповідальність за освітню, фінансово-

господарську та іншу діяльність ЗДО №141. Також вона організовувала діяльність, 

визначала функціональні обов’язки працівників, затверджуєвала графіки роботи, 

посадові інструкції працівників тощо. 

Згідно рекомендацій Міністерства освіти і науки в нашому закладі дошкільної 

освіти було передбачено дистанційний режим роботи: під час організації 

дистанційної роботи чітко дотримувалися нормативно-правового забезпечення з 

цього питання, з метою забезпечення організації освітнього процесу та виконання 

освітніх програм використовували інструменти онлайн-спілкування та електронні  й 

веб-ресурси, практикували індивідуальні консультації та самостійне опрацювання 

матеріалу, інформували всіх батьків здобувачів освіти про особливості освітнього 

процесу в період карантину та воєнного стану, для ефективного впровадження 

системи дистанційної роботи передбачили форми зворотного зв’язку з учасниками 

освітнього процесу, використовували можливість сайту закладу освіти з 

розміщенням у ньому інформаційних матеріалів та посилань на додаткові ресурси 

(відео, завдання, тести) та корисні ресурси для самоосвіти. 

  Створили закриті спільноти в соціальних мережах (Вайбер /Телеграм/ Фейсбук 

/Інстаграм) за визначеними спільно з батьками принципами організації груп та 

правилами спілкування, навчання.  

  Використовували інструменти спілкування в дистанційній роботі відповідно до 

наявного системотехнічного забезпечення (електронна пошта, форум, чат, блог 

тощо). 

Ефективність оздоровчої роботи визначалася правильно спрямованою роботою 

з батьками з даного питання. Під час онлайн-консультацій, через вайбер-групи, 

оформлення батьківських куточків, папок-пересувок вихователі інформували 

родини про їх вплив на формування фізичного здоров’я дітей. Консультації та 

рекомендації для батьків регулярно змінювалися у відповідності до запитів батьків. 

          Зміст освітньої діяльності з питань дошкільної освіти в цілому та на період дії 

правового режиму воєнного стану зокрема визначається законами України “Про 

дошкільну освіту”, “Про охорону дитинства”, “Про організацію трудових відносин в 

https://osvita.ua/legislation/law/2234/
https://osvita.ua/legislation/law/2234/
https://osvita.ua/legislation/law/3197/


умовах воєнного стану”. Також розроблено Методичні рекомендації щодо здійснення 

освітньої діяльності з питань дошкільної освіти на період дії правового режиму 

воєнного стану” (лист МОН № 1/3845-22 від 02.04.2022) та підготовлено лист 

МОН № 1/3475-22 від 17.03.2022 “Про зарахування до закладів дошкільної освіти 

дітей із числа внутрішньо переміщених осіб”.Організовували освітній процес в 

умовах воєнного стану відповідно до Базового компонента дошкільної освіти (2021) 

та враховували під час взаємодії з дітьми “Методичні рекомендації до оновленого 

Базового компонента дошкільної освіти”. Оскільки Стандарт дошкільної освіти є 

актуальним у будь-який час, утверджує політику держави в галузі дошкільної освіти, 

то заклади дошкільної освіти мають відповідати його вимогам і під час дії воєнного 

стану. 

      Планували організацію освітнього процесу в літній період, щоб максимально 

забезпечити психологічний комфорт дітей та всіх учасників освітнього процесу, 

налагодили умови для відновлення їхньої нервової системи, посилили 

реабілітаційний напрям, активізували роботу практичного психолога, забезпечили 

передусім безпечне освітнє середовище і необхідний психолого-педагогічний 

супровід освітнього процесу. Важливим завданням педагогів ЗДО №141 — 

допомогти дітям подолати негативні наслідки травмівних подій та адаптуватися до 

нових обставин їхнього життя. Саме тому до планування освітнього процесу в літній 

період в умовах воєнного стану педагогічні працівники залучали практичного 

психолога закладу й враховували їхні рекомендації під час здійснення освітньої 

діяльності. Під час організації взаємодії з дітьми послуговувалися листом МОН № 

1/9-766 від 12.12.2019 “Щодо комунікації з дітьми дошкільного віку з родин 

учасників ООС/АТО, внутрішньо переміщених осіб та організації взаємодії з їхніми 

батьками”. Освітня діяльність здійснювався на основі розробленого плану роботи на 

навчальний рік і літній період, що схвалювався педагогічною радою  та 

затверджувався керівником (лист МОН № 1/9-344 від 07.07.2021 “Планування роботи 

закладу дошкільної освіти на рік”). Календарне планування в літній період 

здійснювалося вихователями на тих самих підставах, за такими самими вимогами, що 

й упродовж усього навчального року.  

   Безпека життєдіяльності. Приділити увагу заходам безпеки в разі надзвичайної 

ситуації. Відповідно до додатка 3 до листа МОН “Про рекомендації для працівників 

закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні” від 02.04.2022 № 

1/3845-22 розроблено наступні пам’ятки: “План дій вихователя в разі укриття в 

приміщенні закладу”, “План дій на випадок блокування”, “План дій евакуації за межі 

закладу”, “Як діяти в разі надзвичайної ситуації”. 

       Одна зі складових безпечного освітнього простору — інформаційна безпека 

дитини. Педагогами, батьками постійно проводилась робота, спілкування з дітьми. 

Здійснювався систематичний моніторинг стану здоров’я (фізичного, психологічного) 

дітей впродовж дня, співпрацювали із батьками вихованців законними 

представниками дитини та організовували зворотний зв’язок. 

     Літній період почався 01 червня і закінчився 31 серпня. Враховуючи це, ЗДО 

№141 припинив свою роботу внаслідок воєнних дій, організовували освітню 

діяльність у літній період із урахуванням специфіки індивідуальної роботи, керованої 

вихователем, самостійної діяльності дітей та обов’язково організували психолого-

педагогічний супровід усіх учасників освітнього процесу. проживають у місцевості 

воєнних дій. Планували різних форм організації життєдіяльності слід враховували 

https://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/85999/
https://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/69951/
https://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/69951/
https://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/83018/


стан дітей, їхній настрій та віддавали перевагу різним формам взаємодії:бесіди про 

природу, пору року, про тварин;читання художніх творів з інсценуванням, 

образотворча діяльність: малювання, ліплення, конструювання тощо, що може 

відволікти дитину, різноманітні ігри з дітьми, адже для дитини дошкільного віку гра 

— це насамперед досвід, їхнє життя — це провідний вид діяльності. 

    У літній період педагоги здійснювали освітню діяльність переважно фізкультурно-

оздоровлювального напряму з метою зміцнення здоров’я вихованців. Аактуальним 

залишаються наразі Інструктивно-методичні рекомендації “Про організацію 

фізкультурнооздоровлювальної роботи в дошкільних навчальних закладах у літній 

період”. 

      Під час організації освітньої взаємодії з дітьми використовували такі форми 

роботи, як ранкова гімнастика (з урахуванням небезпекової ситуації), онлайн заняття 

з фізичної культури, рухливі ігри та вправи, свята та розваги, туристичні походи, 

квести тощо. Для забезпечення успішного літнього відпочинку та оздоровлення дітей 

в умовах ЗДО дотримувались виконання основних завдань роботи закладу на літній 

період і провели відповідну підготовчу роботу, яка передбачала: інструктаж з питань 

безпеки життєдіяльності дітей, техногенної, пожежної безпеки та цивільного захисту, 

охорони праці працівників закладу, поповнення та поновлення матеріалів для батьків 

(пам’ятки, буклети, рекомендації) щодо відпочинку з дитиною, профілактики травм і 

нещасних випадків із дітьми в літній період, інформації з домедичної допомоги дітям, 

забезпечення дидактичними іграми та матеріалами для організацї художньої 

діяльності дітей на вулиці, забезпечення іграшками для ігор з вітром, піском, водою 

тощо. У роботі з батьками використовували онлайн-матеріали, розміщені на сайті 

МОН “Сучасне дошкілля під крилами захисту”, “THE LEGO FOUNDATION” — 

ігрові онлайн-взаємодії для дошкільнят. На допомогу батькам дошкільників педагоги 

та дитячі психологи за підтримки МОН користувалися Telegram-канал “Підтримай 

дитину”(https://t.me/pidtrumaidutuny), де розміщено прості рекомендації, ігри та 

розвивальні вправи, які можна виконувати в сховищі, вдома чи під час евакуації. 

Матеріали (ігри, вправи, завдання, аудіоказки, словесні ігри, завдання для 

артикуляційної гімнастики тощо) оновлюються щоденно. Всі публікації доступні для 

використання за наявності мобільного телефону та навіть нестабільного інтернету. Це 

допомагає вимушено переміщеним родинам користуватися матеріалами без 

перешкод. Варто зазначити, що частина матеріалів розроблена чи адаптована для 

дітей з ООП. Організовували освітній процес з дітьми з особливими освітніми 

потребами у період воєнного стану. 

Ефективність оздоровчої роботи визначається правильно спрямованою роботою 

з батьками з даного питання. Під час онлайн-консультацій, через вайбер-групи, 

оформлення батьківських куточків, папок-пересувок вихователі інформували 

родини про їх вплив на формування фізичного здоров’я дітей. Консультації та 

рекомендації для батьків регулярно змінювалися у відповідності до запитів батьків. 

           Виходячи з вищесказаного пропонуються завдання на літній період 2023 року в 

умовах воєнного стану:       

             1.У період літнього оздоровлення дітей звернути особливу увагу на 

організацію екскурсій і прогулянок які мають велике навчально - виховне 

значення: можливість показати дітям предмети та явища природи в   

звичайних умовах, формувати конкретні уявлення про тварин, рослин, 

сезонних явищах, працю людини, що змінює природу, вчити  приглядатися, 



підмічати особливості, на основі вражень, отриманих  у процесі 

спостережень, виховувати любов до рідної природи, розуміти особистісне та 

громадянське буття в соціальному  оточенні. 

 

2. Створення умов, що забезпечують охорону життя і здоров’я дітей, 

продовжувати корекційну роботу з дітьми з ранніми проявами 

ортопедичних захворювань використовуючи сезонні,(літні) погодні умови і 

можливості здійснення навчальної та  виховної роботи у літній  оздоровчий 

період. Проводити свята, заходи і процедури просто неба. 

 

3. Поглибити знання дітей щодо вивчення та проведення народних традицій, 

свят, обрядів (народні свята літнього циклу), що зберігалися і передавалися 

з покоління в покоління через живий досвід, усне спілкування і практику 

сімейного життя. Підтримувати традиції у формі масових звичок силою 

громадської думки і власною національною стійкістю. 

 

4. Плідно використовувати сезонні погодні умови для оздоровлення та 

загартування дітей у літній оздоровчий період, залучати до нетрадиційних  

здоров’ язберігаючих технологій батьків вихованців. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПЛАН РОБОТИ НА ЛІТНІЙ ОЗДОРОВЧИЙ ПЕРІОД 2023 РОКУ 

 

1. Методична робота з кадрами 
 

Форми роботи Зміст роботи 
Термін   

виконання 

Відповідаль 

ні за 

виконання 

Педагогічні ради 

  Тематика 

засідань 

педагогічної ради 

  «На порозі навчального року» Девіз. 

Чим більше знаєш, тим більше 

можеш».                                                        

              Порядок денний:  

1. Результати виконання рішень 

попереднього засідання педради. 

 2. Аналіз роботи педагогічного колективу 

дошкільного навчального закладу за 

літньо – оздоровчий  

період. (Доповідь)                 

  3. Презентація річного плану роботи 

дошкільного навчального закладу на 

2023/2024 навчальний рік. Схвалення 

річного плану роботи на навчальний 

рік. (Інформація 

4. Нормативно – методичне забезпечення 

організації освітнього процесу в 

2023/2024 навчальному році (програми,  

планування, розклад занять)   

5. Обговорення та затвердження: 

освітньої програми; розкладу 

орієнтовного тижневого розподілу занять 

у новому навчальному році;режиму 

дня;форми календарного планування 

освітньої роботи з дошкільниками;графіка 

підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників;заходів щодо загартування та 

зміцнення здоров’я дітей;    

6. Презентація дидактичного матеріалу і 

навчально-методичних посібників до 

нового навчального року (Виставка-

презентація нового матеріалу)  

7. Організаційні питання початку 

навчального року.   

Серпень 

 Директор       

  

О.Мельничук 

Вихователь –

методист 

Л.Андріюц 

Підвищення професійної компетент-ності працівників 

  Обмін 

досвідом     

Консультації  наставників молодим 

спеціалістам щодо тематичного та 

перспективного планування на рік 

Протягом 

літа   

Педпраців 

ники 

«Години творчого 

пошуку» з питань 
Щомісяця Л.Андріюц   



вибору 

оптимальних форм 

роботи з дітьми 

влітку 

Круглий стіл 

«Попередження насильства, жорстокості у 

сім’ї та дитячому колективі» (психолого-

педагогічний тренінг) 

червень 

Практич 

ний психолог  

Н. Гурдіш   

Заходи з підвищення фахової майстерності 

  Інструктажі       

 Консультації   

“Безпека життєдіяльності дітей”; 

”Дотримання температурного та питного 

режиму влітку 

”Яким повинен бути сучасний 

вихователь?» 

Організація ігрової діяльності 

дошкільника протягом дня 

Створюємо розвивальне середовище в 

груповій кімнаті 

Сучасне медіасередовище та його вплив 

на психіку дитини дошкільного віку 

Профілактика кишкових отруєнь” 

червень   

червень    

червень 

липень   

серпень   

Директор 

О. 

Мельничук 

ст. сестра 

медична 

О.Киричук. 

О.Свинаренк

о 

Круглий стіл 

Щодо організації оздоровлення й 

відпочинку дітей влітку (ж-л 

«Вихователь-методист» 4\2022): Про 

режим дня та розклад занять у літній 

період 

Перспективно-календарне планування 

освітньої роботи влітку 

Основні фізкультурно-оздоровчі заходи, 

рекомендовані для планування з дітьми 

влітку онлайн проведення  в літній період 

травень Л.Андріюц 

Тематичні 

дні                  

  Обмін 

досвідом           

“День сім’ї”,”День здоров’я””День 

іграшки””День кольорів та 

вражень””День вітамінки””День 

книги””День лікарських рослин””День 

маленького еколога” 

червень-

серпень   
Педагоги 

 

Обмін досвідом з питань: “Організація 

пошуково – дослідницької діяльності 

влітку” 

”Рухливі ігри у повсякденні” 

”Розвиток емоційно- естетичного 

ставлення до краси літньої пори року” 

червень-

серпень     
 Педагоги 

Обговорення 
Новинок фахових періодичних видань та 

педагогічної літератури 

червень-

серпень   

Вихователь – 

методист, 

педагоги 



   Заходи із 

самоосвіти 

Самостійно опрацювати в літній період 

матеріали за такими темами: 

 1. Співпраця з родинами та розвиток 

партнерських відносин між закладом та 

сім’єю.   

 2.  Національно – патріотичне виховання 

дітей дошкільного віку.  

Звітування педагогів щодо виконання 

планів самоосвіти 

    червень-

серпень 
    Вихователі 

Опрацювати 

інструктивно-

методичні 

рекомендації щодо 

забезпечення 

наступності 

дошкільної та 

початкової освіти 

відповідно до 

листа МОН   

 

До 

31.08.2023   
 Вихователі 

Опрацювати зміст  

Інструктивно-

методичних 

рекомендацій 

МОН України   

щодо організації 

освітньої роботи в 

дошкільних 

навчальних 

закладах у 2023-

2024 навчальному 

році   

 

До 

31.08.2023 
  
Вихователі 

Творчі конкурси 

Конкурси: “Дитячий майданчик нашої 

мрії””Сучасні іграшки та розвивальне 

середовище” “Український віночок –

прикраса та оберіг””Нестандартний 

демонстраційний та роздатковий матеріал 

по:Логіко – математичному 

розвитку;Навчанню 

грамоти;Мовленнєвому 

спілкуванню;Пізнавальному розвитку 

серпень 

Вихователі 

всіх вікових 

груп         

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Вивчення стану оздоровлення та організації життєдіяльності  дітей влітку 

 

Форма аналізу Тема Група 
Термін 

виконання 

Відповідаль 

ний за 

виконання 

Оперативний 

Дотримання 

правильного розпорядку 

дня, питного та 

повітряного режиму; 

Всі 

групи 

червень-

серпень 

Вихователі 

всіх вікових 

груп   

Зміст освітньої 

роботи у години 

ранкового прийому; 

Всі групи 
червень-

серпень 

Вихователі 

всіх вікових 

груп   

  

Проведення 

ранкової гімнастики 

та фізкультури на 

свіжому повітрі; 

Всі групи 
червень-

серпень 

Вихователі 

всіх вікових 

груп   

  

Проведення 

загартувальних 

процедур у різних 

вікових групах 

Всі групи 
червень-

серпень 

Вихователі 

всіх вікових 

груп 

  

Дотримання 

санітарно – 

гігієнічних норм 

при підготовці та 

проведенні 

харчування дітей; 

Всі групи 
червень-

серпень 

Вихователі 

всіх вікових 

груп   

  

Доцільність 

використання 

природних умов під 

час організації 

самостійної 

діяльності на 

прогулянках; 

  
червень-

серпень 

Вихователі 

всіх вікових 

груп   

  

Виконання завдань 

на літньо-

оздоровчий період 

та питань 

освітнього процесу; 

Всі групи 
червень-

серпень 

Вихователі 

всіх вікових 

груп   

  

Вибірковий 

Систематичність 

проведення 

загартувальних 

процедур з належним 

Всі 

групи 

червень-

серпень 

Вихователі 

всіх вікових 

груп 



веденням відповідної 

документації 

 

Організація рухової 

активності 

дошкільників 

Всі 

групи 

червень-

серпень 

 Вихователі 

всіх вікових 

груп 

 

Інформативне 

наповнення 

батьківських куточків та 

поширення інформації в 

створених групах та 

соціальних мережах; 

 Всі 

групи 

червень-

серпень 
 Вихователі 

всіх вікових 

груп 

 

Ведення документації 

педагогами 

Всі 

групи 

червень-

серпень 

 Вихователі 

всіх вікових 

груп 

Порівняльний 

Стан організації 

сприятливого 

розвивального 

середовища в усіх 

вікових групах перед 

початком навчального 

року; санітарний стан; 

матеріально – технічне 

забезпечення 

серпень  Всі групи 

Директор, 

вихователь – 

методист, 

старша 

сестра 

медична, 

заступник 

директора з 

господарст 

ва 

 

3. Організаційно-педагогічна робота 
 

Форми роботи Зміст роботи 

Термін 

 виконанн

я 

Відпові 

дальні  за вико 

нання 

Робота з батьками 

Просвітницька 

робота 

Поповнити інформаційні куточки для 

батьків матеріалами з питань 

оздоровлення, загартування, 

харчування дітей та профілактики 

захворювань у літній період 

До 

01.06.2023 
Педагоги 

Свята 
Залучити батьків до музично-

спортивних свят і розваг 

впродовж 

літа 
Педагоги 

День відкритих 

дверей 

День відкритих дверей для батьків 

«Вперше до дитячого садка»: – 

екскурсія до ЗДО; – знайомство з 

серпень 

Педагоги 

новоприбулих 

дітей     



режимом дня в ЗДО; – бесіда 

«Харчування і його ефективність»; – 

спостереження за поведінкою дітей 

під час одягання, прогулянки,  занять, 

ігор тощо 

Консультації Як зробити літо корисним червень Вихователі 

З безпекою дружи – 

здоров’я своє 

бережи! 

липень 
Виховател

і 
  

Рухливі ігри з 

дітьми-запорука 

гарному настрою 

серпень 
Виховател

і 
  

Ширми Обережно, сонячний, тепловий удар червень Вихователі   

Обережно на пляжі липень 
Виховател

і 
  

Обережно: гриби не 

для дітей 
серпень 

Виховател

і 
  

Робота 

батьківської 

ініціативної групи 

Залучити батьків до створення 

розвивальних осередків, оформлення 

групових приміщень, благоустрою 

території ЗДО з метою  підготовки   

закладу до нового навчального року. 

впродовж 

літа 
Визователі 

Загальні заходи для дітей 

Свята 
«Усі ми родом із дитинства» (До Дня 

захисту дітей). 

01.06.2023

р. 

Музичний 

керівник, 

інструктори 

фізкультури, 

керівник 

гуртка   

Музично  –  

літературне  свято 

«Україна в кожного 

своя»  (До Дня 

незалежності) 

22.08.2023р.   
 

Розваги 
Ой на Івана, ой на Купала (традиції 

українського народу) 

07.07.2023

р. 
  



Ми маленькі 

козачата (за участю 

батьків) 

25.08.2023р.   
 

Тематичні дні Міжнародний День захисту дітей 
01.06.2023

р. 
Вихователі 

День маленького 

еколога 
05.06.2023р. -//-   

День здоров’я 12.07.2023р. -//-   

День незалежності 

України 
23.08.2023р. -//-   

Виставки 
«Україна – рідний край» (творчі 

роботи дітей) 

22.08.2023

р. 

Педагоги, 

батьки 

Конкурси 

«Наше дитинство – найкраща пора» 

(малюнок на асфальті до 

Міжнародного Дня захисту дітей) 

01.06.2023

р. 
Педагоги 

Співпраця зі школою 

Свята 
Залучати учнів школи до участі у 

розвагах, святах для дошкільників 

впродовж 

літа 
Педагоги 

Творча майстерня 

Укласти угоду про співпрацю щодо 

наступності між дошкільною та 

початковою освітою. 

Червень 
Вихователь – 

методист 

Взаємодія закладу 

з установами, 

організаціями   

Розробити та погодити план спільної 

роботи ЗДО та КГ №100 на 2023-2024 

н.р. 

До 

22.08.2023

р. 

 Вихователь – 

методист 

Перегляд вистав 
Відвідувати дитячі театральні, 

циркові вистави 

впродовж 

літа 
педагоги 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Робота методичного кабінету 

 

Форми роботи Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальні 

 за виконання 

Поширення педагогічного досвіду 

Просвітницька 

діяльність 

Упровадити  в практику роботи 

досвідів ЗДО «Планування й 

організація оздоровчої роботи з 

дітьми влітку» (ж-л «Вихователь-

методист» 4\2022) 

впродовж літа Всі педагоги 

 

Використовувати в роботі з дітьми 

досвіди вихователівдімченко Н.М. 

“Формування національно – 

патріотичної свідомості дітей 

дошкільного віку”;Коноваленко Н.О. 

“Виховання національно- 

патріотичних почуттів у дітей 

дошкільного віку” 

Впродовж літа 
 Вихователі 

усіх груп 

Оснащення педпроцесу 

Творча майстерня   
Скласти  розклад  занять на 2023-

2024 н.р. 
 червень 

Вихователь – 

методист 

Скласти  річний 

план роботи ЗДО на 

2023-2024 н.р. 

До 22.08.2023р. -//-   

Підготувати освітню 

програму ЗДО на 

2023-2024 н.р.   

До 22.08.2023р -//-   

Скласти план 

роботи на літньо – 

оздоровчий період 

2023-2024 н.р. 

До 22.08.2023р -//-   

Поновити 

інформацію в 

куточках 

«Методичний 

вісник», 

«Струмочок», 

«Кораблик», «Що? 

Де? Коли?» 

 Серпень -//-   

Поновити 

інформацію на сайті 
Червень-липень -//-   

 



5.  Робота медичного кабінету 

 

Форми роботи Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідаль

ні за 

виконання 

Організаційні заходи 

Звіти 

Складати щомісячно звіти про 

відвідування та захворювання 

дітей( Ф-85-к) та проводити їх 

аналіз 

  на 1 число 

місяця 
старша с/м 

Інструктаж 

Провести інструктаж з 

вихователями з питань 

запобігання дитячому 

травматизму та сонячним опікам 

до 01.06.2023 старша с/м 

Аналіз 

Обраховувати та аналізувати 

виконання норм харчування в 

літній період 

1раз на 10 

днів та раз на 

міс 

старша с/м 

Оформлення 

Оформлення медичної 

документації для  проходження 

медогляду дітям нового набору 

червень-

серпень 
  

  

Забезпечити наявність аптечок 

та медикаментів у них для 

надання першої долікарської 

допомоги 

до 01.06.2023 
 

  

Проводити 

антропометричні 

вимірювання дітей усіх 

вікових груп та підбір 

меблів 

на 1 число місяця старша с/м     

Огляд приміщень 

Провести огляд приміщень 

навчального закладу та території 

щодо готовності до роботи в 

оздоровчий період 

до 01.06.2023 

Директор, 

завгосп, 

 старша с/м 

    

Профілактичні заходи 

Оперативний контроль 

Стежити за дотриманням 

графіка проходження 

обов’язкових профілактичних 

медичних оглядів працівниками 

навчального закладу 

згідно з 

графіком 
старша с/м 

Вести контроль за одягом 

дітей по сезону, перевіряти 
-//- -//-   



наявність головного убору 

на прогулянках 

Забезпечити раціональний 

питний режим для дітей 
постійно 

старша с/м, 

працівники 

харчоблоку, 

пом. вих. 

  

Організовувати 

загартувальні процедури 

для дітей з використанням 

природних факторів 

(повітря, сонце, вода) на 

свіжому повітрі 

-//- старша с/м   

Контроль за прийняттям 

сонячних ванн під час 

прогулянок 

постійно старша с/м     

Санітарно – протиепідемічні заходи 

Вибірковий контроль 

Слідкувати за чітким 

виконанням санітарно – 

гігієнічного режиму по групах, 

зовнішнім виглядом дітей, 

працівників ЗДО, контроль за 

станом ігрових майданчиків 

  постійно 
   старша 

с/м 

Оглядати дітей щодо 

виявлення педикульозу, 

грибкових та інших 

захворювань шкіри 

кожні 10 днів -//-   

Вести контроль за якістю 

ранкового прийому по 

групах, не допускати у 

групи хворих дітей, 

своєчасно виводити їх 

постійно старша с/м   

З метою попередження 

заносу інфекції ЗДО, 

здійснювати патронаж для 

уточнення причин 

невідвідування дітьми 

ЗДО. Проводити 

своєчасний патронаж 

ясельних дітей, 

контролювати патронаж 

садових груп. 

-//- 

Сестра 

медична 

старша 

вихователі 

  

Контролювати миття 

іграшок 
-//- старша с/м   



Контроль за своєчасною 

зміною постільної білизни, 

рушників; якістю прання 

та обеззараження білизни 

-//- -//-   

Контроль за якістю миття 

та дезінфекцією посуду по 

групах 

-//- старша с/м,       

Контролювати заміну 

піску в пісочницях та його 

обробку перед 

прогулянкою 

щоденно 
старша с/м, 

вихователі 
  

Організація  харчування 

Щоденний контроль 

Проводити контроль за 

санітарно-гігієнічним станом 

харчоблоку для запобігання 

виникненню гострих кишкових 

інфекцій 

постійно старша с/м 

Посилити контроль за 

дотриманням строків 

реалізації та умов 

зберігання продуктів 

харчування та 

продовольчої сировини, 

що швидко та особливо 

швидко псуються 

-//- -//-   

Контроль за дотриманням 

правил технології 

приготування їжі, за 

якістю продуктів. 

-//- -//-   

Вести бракераж сирої і 

готової продукції, 

контролювати наявність 

добових проб страв 

-//- -//-   

Контроль за організацією 

харчування на протязі дня 

у групах. Контроль за 

відходами 

-//- -//-   

Включити в раціон 

харчування дітей 

якнайбільше свіжих 

овочів, фруктів, соків 

 

-//- -//-   



Санітарно – освітня робота 

Просвітницька робота 

Випускати санбюлетні 

відповідно епідситуації (під час 

карантинів) 

під час 

карантинів 
 старша с/м 

Бесіди з батьками 
Розпорядок дня та рухова 

активність дитини влітку 
червень -//- 

 Їмо із задоволенням -//- -//-   

 Безпечна засмага для дітей липень -//-   

 Чому дитина їсть землю, 

пісок або крейду 
-//- -//-   

 Комарі: чим небезпечні та 

як із ними боротися 
серпень -//-   

 Правила прийому 

новоприбулих дітей в ЗДО  

та ознайомлення батьків з 

режимом дитсадка 

Батьківські збори -//-   

Санбюлетні 
Запобіжні заходи в період 

активності кліщів 
червень старша с/м 

  Безпека дитини влітку -//- -//-   

 Купальний сезон липень -//-   

Щоб не отруїтися -//- -//-   

   Сонячний удар серпень -//- 

Лекції для педагогічного персоналу 

Лекторій 

Загартовуємо дітей у 

дошкільному закладі 

природними чинниками 

червень старша с/м 

Профілактика гострих 

кишкових інфекцій у 

дошкільному закладі за 

організації харчування 

червень -//-   

Правила оброблення 

дитячих іграшок 
липень -//-   

Перша долікарська липень -//-   



допомога при сонячному 

опіку та тепловому ударі 

Фітомодуль – дієва 

здоров’язбережувальна 

технологія 

серпень -//-   

Перевіряємо готовність 

дошкільного закладу до 

роботи в осінньо-зимовий 

період 

серпень -//-   

Бесіди з працівниками харчоблоку 

Бесіди 

 Профілактика гострих 

кишкових інфекцій у 

дошкільному закладі за 

організації харчування 

червень  старша с/м 

 

Що мають знати працівники 

харчоблоку з питань гігієни 
серпень   

Бесіди з працівниками пральні 

Бесіди   
Санітарні вимоги до 

замочування і прання білизни 
червень -//- 

Санітарні вимоги по 

пранню білизни з 

карантинних груп та 

забрудненої виділеннями 

серпень -//-   

Бесіди з помічниками вихователів 

Бесіди 
Проводимо безпечне 

провітрювання 
червень -//- 

Заміна постільної білизни 

в дошкільному закладі 
-//- -//-   

Дотримання помічниками 

вихователів Інструкції з 

організації харчування 

дітей в дошкільних 

навчальних 

закладах (наказ МОН, МОЗ 

України від 26.02.2013 № 

202/165) 

липень   -//-     

Проводимо генеральне серпень -//-     



прибирання дошкільного 

закладу 

Оздоровчо-загартувальні заходи 

Просвітницька робота 

В літній період перенести весь 

освітній процес на вулицю для 

максимального перебування 

дітей на свіжому повітрі 

постійно 

вихователь-

методист, 

старша с/м, 

вихователі 

Організовувати сон у 

спальних кімнатах у 

теплий період року  із 

відкритими вікнами на 

верхній режим 

провітрювання 

За сприятливих погодних умов 
старша с/м, 

вихователі 
  

Здійснювати ранковий 

прийом дітей на свіжому 

повітрі 

-//- 
старша с/м, 

вихователі 
  

Суворо дотримуватися 

графіків провітрювання, 

застосовувати наскрізне 

провітрювання за 

відсутності дітей в 

групових та інших 

приміщеннях 

постійно 
старша с/м, 

вихователі 
  

Забезпечити неспецифічні 

заходи  загартування : 

Полоскання горла 

кип’яченою водою після 

сніданку (садові 

групи)Гігієнічні водні 

процедури – умивання, 

миття рук до ліктів, миття 

ніг після прогулянки 

прохолодною 

водоюПрофілактика 

плоскостопості – ходьба по 

доріжці «Здоров’я» 

постійно 
старша с/м, 

вихователі 
  

 

6. Адміністративно-господарська діяльність 

 

  Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 
Примітка 

Оснащення та 

ремонт 

приміщень ЗДО 

Забезпечити всі групи 

 виносними іграшками 
-//- -//-   



 

Замінити  сантехнічне 

обладнання в групах (за 

потребою)  
 

 Завгосп 
 

 

Провести поточний 

ремонт всіх групових 

приміщень та кабінетів 

До 

22.08.2023р. 
Завгосп 

 

 

Провести косметичний 

ремонт на харчоблоці 
-//- 

Завгосп 

 

 

Провести профілактику  

і ремонт водопровідної 

та опалювальної систем 

закладу 

-//- 

Завгосп 

 

 

Ремонт пісочниць та 

лавок на ігрових 

майданчиках 

-//- 

Завгосп 

 

Благоустрій та 

озеленення 

території   

Пофарбувати 

обладнання на ігрових і 

фізкультурному 

майданчиках 

До 

20.08.2023 
Завгосп   

Завезти пісок у 

пісочниці 
До 01.06.2023 -//-   

 

Систематично 

обстежувати 

територію ЗДО з 

метою ліквідації 

отруйних рослин і 

грибів, 

забезпечувати 

своєчасний  покос 

 трави і бур’янів, 

прибирання 

сміття, догляд за 

квітником  

впродовж літа  Завгосп  
 

Трудові десанти 

на території 

закладу (в куточку 

лісу, саду, на 

клумбі, на 

майданчику). 

-//- 
Працівники 

ЗДО 
  

 

 

Планові 

інструктажі з ОП, 

ТБ, ППБ, БЖ   

впродовж літа -//-   
 

 



Додаток 1 

План 

проведення тематичних тижнів (днів) в КЗДО КТ №141 КМР 

на літній оздоровчий період 2023 року 

 

№ 

з/п 

Термін 

проведення 
Тема тижня Тема дня Примітка 

1. Червень 
Дитина у світі 

людей 

День захисту      дітей День маленького 

  еколога День імені День дружби День 

щирості 
  

2. // 
Тиждень 

цікавих справ 

День книжки Фантазуємо, римуємо 

День іменинника День городника 

Малюємо на асфальті 
  

3. // 

Навчився сам 

– навчи 

іншого 

Майстерня добрих справ День лікаря 

Айболитя Майструємо забавки для 

малят Лікарня для книжок Учимося 

гарних манер 

  

4. // 

Тиждень 

веселих 

розваг 

Ми – веселі жартівники Веселка та її 

друзі     Росянички День клоунади 

Незнайко у Сонячному місті День 

сміху 

  

5. Липень 
Тиждень 

контрастів 

День білої і чорної фарби Як день і ніч 

посварилися День тиші й галасу Як 

Непослух чемним став День води і 

вогню 

  

6. // 

Тиждень 

спорту і 

здоров’я 

День лікарських рослин День здоров’я 

День спорту Наші друзі м’яч і 

скакалка День гігієни 
  

7. // 
В гостях у 

казки 

День казкаря Мандруємо казками Мої 

улюблені казкові герої Інсценуємо 

казки День загадок 
  

8. // 
Тиждень 

експериментів 

День мильних бульбашок День ґрунту, 

глини і піску Магніт-помічник День 

води Створюємо новий колір 
  

9. Серпень 
Дивовижний 

світ природи 

День берізки День тварин День птахів 

У саду чи на  городі День захисника 

природи 
  

10. // 
Тиждень 

пізнання 

День тканини та паперу День металу, 

гуми, скла Звідки хліб прийшов 

Причина – наслідок, або що як 

відбувається День чомучок 

  



11. // 

Тиждень 

улюблених 

ігор 

День презентацій улюблених ігор 

Граємо у спортивні ігри Моя улюблена 

іграшка День настільних ігор Ігротека 

для малюків 

  

12. // 
Тиждень 

дитинства   

Ми – громадяни рідної України Наші 

права та обов’язки Сім’я. Найближчі 

родичі День незалежності України 

Наше місто 

  

 

 

Додаток 2 

План 

проведення фізкультурно-оздоровчих заходів 

в КЗДО КТ №141 КМР 

на літній оздоровчий період 2023 року 

 

Місяць Тиждень Зміст роботи 
 

        молодший дошкільний вік 

середній, 

старший 

дошкільний вік 

Червень     І Розваги з м’ячем 

Елементи 

спортивних ігор з 

м’ячем «Школа 

м’яча» 

ІІ 

Ігри-вправи 

«Маленькі 

спортсмени» 

Ігри-атракціони й рухливі ігри зі 

стрибками «Класики»  

ІІІ 

Ігри з ходьбою й 

бігом (із предме-

тами й без них) 

Ігри-естафети (з предметами й без 

них)  

ІV 
Ігри-розваги 

«Скік-поскік» 
Малі олімпійські ігри 

 

Липень     І 
Ігри-вправи на лазіння, збереження 

рівноваги «Ось ми спритні які» 

Ігри і вправи на 

лазіння, 

збереження 

рівноваги «Зигзаги 

спритності» 

ІІ 
Спортивне свято 

«День здоров’я» 
Спортивне свято «День здоров’я» 

 

ІІІ 

Смуга перешкод із 

використанням 

сюжету й 

Фізичні вправи з використанням 

маршрутних карт «Кругове 

тренування»               
 



елементів інтриги 

«Міні-стадіон для 

всіх» 

ІV 

Ігри-розваги з 

водою «Чарівна 

вода» 

Ігри-змагання з водою в міні-

аквапарку «Абетка здоров’я»  

Серпень     І Ігри-розваги з Котигорошком 

Спортивні ігри 

(бадмінтон, 

городки, малий 

теніс) 

ІІ 
Спортивне свято 

«Музика і спорт» 
Спортивне свято «Музика і спорт» 

 

ІІІ 

Ігри з 

використанням 

сюжету й 

елементів інтриги 

«Мій друг — 

велосипед» 

Ігри-змагання з використанням 

велосипедів, роликових дощок, 

самокатів «Веселий велосипедист» 
 

ІV 
Ігри-розваги (на 

вибір) 

Самореалізація рухових навичок за 

завданням «Квітка-семиквітка»  

 

 

 

Додаток 3 

 

План  проведення тематичних тижнів та днів на літній період 2023р. 

 

Дата Назва дня Час проведення. Заходи Відповідальні  

 

Червень «Ми веселі діти, дуже любим літо!» 
І тиждень «З родини йде життя дитини!» 

01.06.2023 Міжнародний 

День захисту 

дітей 

До Дня захисту дітей 
«З Україною в серці!» 

Офіційно-організаційна частина 

Вихователі усіх груп 
Музичний       

       керівник 

 

02.06.2023 Подорож у 

дивосвіт 

починаймо з 

малих літ! 

Літературне образотворення 
«Мамина колискова та бабусина 

забавлянка» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний          

   керівник 

 

      

ІІ тиждень «Ой, роде наш красний, роде наш прекрасний!» 

05.06.2023 Рідна мова моя «Ми українські пісні співаємо, у 

веселі ігри граємо» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

06.06.2023 Моя родина – 

моя 

Батьківщина! 

Літературне образотворення 

«Тільки одна на землі Україна, а ми 

- її доньки й сини» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 



07.06.2023 Декоративно-

прикладне 

мистецтво 

Художньо-продуктивне 

образотворення 
«Опішнянське диво» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

08.06.2023 Українські 

ігри та розваги 
Розвага «Традиції вивчаємо, у 

народні українські ігри граємо» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

09.06.2023 Українські 

обереги та 

символи 

«Без верби і калини нема 

України» 
Колаж з використанням 

нетрадиційних технік малювання 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

ІІІ тиждень «Хай знає кожна дитина мала про те, що в неї є різні права!» 

12.06.2023 Право на 

життя, право на 

ім’я 

Екопростір «Моє ім’я - дорога до 

життя», «Є в тебе ім’я та рідна 

сім’я» , дидактична гра «Як тебе 

звати?», сюжетно - рольова гра 

«Сім’я» 

Вихователі усіх груп 
Вихователь - 

методист 

 

 

13.06.2023 Право на 

сім’ю, на родину 
Театральне  образотворення 

«Хай знає кожна дитина мала про 

те, що є різні права» 
Розгляд сюжетних казок, 

ілюстрації про права та обов’язки. 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

14.06.2023 Право на ігри 

та відпочинок 
Художньо-продуктивне 

образотворення «Моя улюблена 

іграшка», «Хоровод ігор», бесіда 

«Як відпочивають діти та дорослі» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний           

керівник 

 

15.06.2023 Право на 

харчування 
Бесіда «Корисна та шкідлива їжа», 

сюжетно-рольова  гра «Магазин» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний        

керівник 

 

16.06.2023 Навчання – 

основа життя! 
Екопростір. Ігри – естафети 

   «Пожежники», «Тривога», «Перша 

допомога», «Швидка допомога», 

проблемно-ситуативна гра   «Сам 

вдома» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

ІV тиждень «Від бабусь та дідусів збереглися казки всі!» 

19.06.2023 Казковий мікс 
Ляльковий 

театр "Ми до тебе, 

Казко, в гості 

завітали 

Конкурс – вікторина «Хто 

насправді ми не скажемо, а що 

робимо – покажемо!» Літературні 

ігри за мотивами знайомих казок 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

20.06.2023 Казковий 

калейдоскоп 
Гра-асоціація «Салат із казок» (з 

використанням сторітелінгом) 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

21.06.2023 Слухайте, будь-

ласка, далі буде 

казка  

Художньо-продуктивне 

образотворення 
«Розмаїття народних казок» 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

22.06.2023 День скорботи і 

вшанування 

пам’яті жертв 

Літературне образотворення 

«День скорботи і вшанування 

пам’яті жертв війни» 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 



війни 

23.06.2023 Казкова 

логоритміка 
Ігрові та артикуляційні вправи 

для розвитку дихання та голосу 
Вихователі усіх груп 

Музкерівник 
 

V тиждень Фестиваль родинної творчості «Моя родина – талановита Україна!» 

26.06.2023 Моя родина – 

талановита 

Україна 

Флеш-моб «Тільки одна на землі 

Україна!» 
Конкурс малюнка на асфальті 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

27.06.2023 Тільки одна на 

землі Україна, а 

ми - її доньки й 

сини 

Художньо-продуктивне 

образотворення 
Конкурс малюнка на асфальті 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

28.06.2023 День 

Конституції 

України! 

Музична розвага до Дня 

Конституції України 
Конкурс малюнка на асфальті 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

29.06.2023 LEGO -

 фестиваль 
Сучасні LEGO - технології 

«LEGO - калейдоскоп» 
Вихователі усіх груп 

Музкерівник 
 

30.06.2023 

День здоров’я 
«Хай щодня 

дарує літо міць і 

вправність 

нашим дітям!» 

 

Спортивна розвага «Хай щодня 

дарує літо міць і вправність нашим 

дітям» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний      

       керівник  

  

 

Дата Назва дня Час проведення. Заходи Відповідальні  

 

Липень «Сяйвом сонця все залито – в нас гостює справжнє літо!» 
I тиждень «Кольорове літо» 

03.07.2023 День червоний – 

яскравий і святковий. 
Екопростір  «Що буває 

червоного кольору?» Ліплення 

з піску споруд, фігур  з 

використанням кольорового 

піску 
«Подаруй сердечко». 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

04.07.2023 День жовтий – 

теплий, сонячний, 

солодкий (з 

використанням 

сторітелінгом) 

Екопростір «Що буває 

жовтого кольору?» 
Ігри- асоціації «Що довкола 

жовте?», «Будуємо пірамідку», 

«Різноколірне курчатко» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

05.07.2023 День зелений –

ніжний, лісовий, 

приємний. 

Театральне образотворення 

Ляльковий театр «Як лисичка 

кольори шукала» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

06.07.2023 День  синій –

холодний і 

спокійний. 

Віртуальна екскурсія 

«Хлюпоче синя річечка , ой 

річка, ой ріка ...» 
«Ой, на Івана, ой на 

Купайла» 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

07.07.2023 Всеукраїнський 

день родини! 
Флеш-моб «Без родини не 

існує щасливої дитини!» 
Конкурс віршів та пісень про 

родину 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 



Конкурс малюнка на 

асфальті 

II тиждень «Безпека дорожнього руху»  
10.07.2023 Правила дорожні 

знать повинен 

кожний 

Художньо-продуктивне 

образотворення 
Конкурс малюнка на 

асфальті    «Водій та пішохід», 

«Увага! Діти на дорозі!» 
Караоке на майдані 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

11.07.2023 Іноді гра – не 

доводить до добра! 
Екопростір. Віртуальна 

подорож  «Малече стій, не 

вибігай, в м’яча на вулиці не 

грай» 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

12.07.2023 Лабіринт 
дорожніх знаків 

Музично-спортивна розвага 

«Школа безпеки» 
Вихователі усіх груп 

Музкерівник 
 

13.07.2023 Знай дорослий, 

знай дитя: безпека 

руху – це життя» 

Гра-стратегія «Заборонено і 

дозволено» 
Конкурс дитячого малюнка 

«Моя сім’я за безпеку 

дорожнього руху!» 

Вихователі усіх груп 
Музичний    

         керівник 

 

14.07.2023 Безпека на дорозі – 

безпека 
Життя! 

Провести практичні 

навчання 
домедичної допомоги «Знаю, 

вмію, врятую!» Ігри - 

естафети «Пожежники», 

«Тривога», «Перша допомога», 

«Швидка допомога» 

Вихователі усіх груп 
Музичний            

 керівник 

 

IІІ тиждень   «Чарівний світ музики»  
17.07.2023 Дзвони літа я чую 

звідусіль 
Весела руханка «Друга 

обіймайте й до таночку 

ставайте» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

18.07.2023 Говорять   музичні 

інструменти 
Розвага  «Музичний 

калейдоскоп» 
(використання нетрадиційних 

музичних інструментів) 
Танцюють всі 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

19.07.2023 Музика для дитини 

— це світ радісних 

переживань 

Вправа на емоції 
«Відтвори вираз обличчя до 

відповідної музики»  Весела 

                                      

дискотека 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

20.07.2023 Пісні - ігри 

Миколи Шутя 
Музично-спортивна гра 
«Наше коло мов сім’я!» 

Танцюють всі 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

21.07.2023 Музичне лото Про кожну квіточку 
ми пісню гарну знаєм, 

яку лиш вибереш — таку і 

заспіваємо 
Конкурс малюнка на асфальті 

Вихователі усіх груп 
Музичний       

      керівник 

 

ІV тиждень «Щоб міцне здоров’я мати, треба нам про нього дбати»  
24.07.2023 Сильним бути 

ладно,  проте зовсім 

Спортивні ігри-естафети  за 

власним бажанням, змагання з 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

 



це не  складно боулінгу, городків, баскетболу, 

 настільного тенісу 
керівник 

25.07.2023 В рухливі ігри грай 

– про здоров’я 

пам’ятай! 

Рухливі ігри «Хто в 

будиночку живе?», «Через 

струмочок», «Чия ланка 

швидше збереться», 

«Заборонений рух» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

26.07.2023 Хто режиму 

дотримується, тому 

здоров’я 

посміхається! 

Літературне образотворення 

 Колискові «Соньки-дрімки», 

«Спи, мій малесенький», 

«Котику сіренький», 

П.Воронько «Доня хоче спати», 

В.Сухомлинський «Ледача 

подушка» 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

27.07.2023 Калейдоскоп 

іграшок 
«Принесу на виставку 

іграшку свою, хай усі побачать, 

як її люблю!» (виставка 

іграшок) 

Вихователі усіх груп 
Музичний           

  керівник 

 

28.07.2023 «Старти надій!» Фізкультурна розвага «Спорт 

– здоров’я, спорт-це друг, 

спорт-це радість, гра і дух!» 

 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник 

 

31.07.2023 

День здоров’я 

«Спорт – здоров’я, 

спорт-це друг, спорт-

це радість, гра і дух!» 
 

Спортивне свято «Спорт – 

здоров’я, спорт-це друг, спорт-

це радість, гра і дух!» 
Танцюють всі 

Вихователі усіх груп 
Музичний             

керівник  

      

      

Дата Назва дня Час проведення. Заходи Відповідальні 
 

Серпень «Серпень - втоми не знає, все припасає» 
І тиждень «У світі рідної природи» 

01.08.2023 Наші діти в 

дитсадку, наче 

квіти у вінку 

Екопростір. Конкурс – вікторина 

«Хто насправді ми не скажемо, а що 

робимо – покажемо!» 
Весела дискотека 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний       

      керівник 

 

02.08.2023 Спасибі людям, 

що зростили ліс 
Літературне (театральне) 

образотворення 
Конкурс – вікторина  «Треба так 

багато знати, коли йдеш у ліс 

гуляти» ( 3 використанням 

психогімнастичних вправ і етюдів 

емоційних настроїв) 
Ігри - пісні Миколи Шутя 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

03.08.2023 Ходять, літають, 

бігають, стрибають 
Художньо-продуктивне 

образотворення 
Бліц - турнір «Наші пернаті та 

чотирилапі друзі!» 
. Співають всі 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

04.08.2023 Квітковий мікс Всі стеблинки, всі рослинки 

починаються з зернинки (мандрівка 

екологічною стежиною) 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

 



Конкурс малюнків на асфальті 

«Хоровод квітів» 
керівник 

II тиждень «Творчості і фантазії»  
07.08.2023 Про що нам 

розкажуть літні 

пейзажі 

Екопростір. Конкурс - огляд «У 

салоні літа» (творча майстерня 

художників) 
Караоке на майдані 

Вихователі усіх 

груп 
Музкерівник 

 

08.08.2023 Дошкільнята - 

ввічливі малята 
Літературне образотворення 

Музична розвага «Чи знаємо ми 

ввічливі слова?» 
Співають всі 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

09.08.2023 Кожному в 

пісочниці – дуже 

гратись хочеться 

Художньо-продуктивне 

образотворення 
Куточок  психологічного 

розвантаження (сендплей) 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

10.08.2023 Світ загадок Улюблена справа малят – це 

загадки, дарує нам настрій – пошук 

відгадки 
Конкурс малюнка на асфальті 

«Веселі відгадки» 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

11.08.2023 Дитячі фантазії Екопростір. Конкурс малюнків  

«Дитячі фантазії» 

 

Вихователі усіх 

груп 
Музкерівник 

 

ІІІ тиждень «Мови рідної, слова рідного!»  
14.08.2023 Український 

дитячий фольклор 
«Народ скаже як зав’яже» 

(прислів’я, приказки, скоромовки, 

мирилки, лічилки, утішки, 

забавлянки) 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

15.08.2023 Золоті зерна 

поезії 
Літературне образотворення 

Конкурс - вікторина «Наша мова 

барвінкова» (читання творів 

видатних поетів) 
Співають всі 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

16.08.2023 Вінниця – моє 

рідне місто 
Художньо-продуктивне 

образотворення 
Віртуальна екскурсія «Рідна 

Вінниця». Конкурс малюнків на 

асфальті «Визначні місця» 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

17.08.2023 Пісня рідного 

краю 
Літературна вікторина «Пісні 

рідного міста» (ліричні, обрядові, 

весільні) 

 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

18.08.2023 Традиції  і звичаї  

рідної Батьківщини 
«Що залишив мудрий Спас  

добрим людям про запас» 12.00. 

Караоке на майдані 

Вихователі усіх 

груп 
Музкерівник 

 

ІV тиждень «Шануймо неньку-Україну, державні символи країни!» 

21.08.2023 Мій рідний край! Слухання та виконання пісні Тіни 

Кароль та Миколи Бровченка 

«Україна – це ти!». Бліц-турнір 

«Рідний край знати, свій народ 

шанувати» 

 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

22.08.2023 Україна - рідний Флеш-моб «Ми роду Вихователі усіх  



край! 

  

всеукраїнські діти!» 

 

груп 
Музкерівник 

23.08.2023 День Державного 

Прапора України! 
Створення вітальної листівки до 

дня Прапора України 
(письмо з використанням 

графічних символів, 

літер, малюнків, піктограм) 
 «Край, мій рідний край» 

(виконання пісень) 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

24.08.2023 День 

Незалежності 

України! 

Свято до Дня Незалежності 

України «Хай в серці кожної дитини 

живе любов до України!», Конкурс 

малюнку на асфальті 
 Караоке на майдані 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

25.08.2023 Хай буде мир на 

всій землі! 
Створення колективного малюнку 

на асфальті «Хай буде мир на всій 

землі!» 
Співають всі 

Вихователі усіх 

груп 
Музкерівник 

 

V тиждень «До побачення літо, літечко!» 

28.08.2023 Літо, літечко, 

прощавай! 
Музична розвага «Літо, літечко, 

прощавай!» 
. Весела дискотека 

Вихователі усіх 

груп 
Музкерівник 

 

29.08.2023 Моя країна – 

Україна! 
Літературне образотворення  

Патріотична хвилинка 
«Україна велика сім’я і ми всі її 

діти» 

Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

30-

31.08.2023 
День здоров’я 
«Ми маленькі 

козачата, славні 

козаків внучата!» 

Спортивне свято «Ми маленькі 

козачата, славні козаків внучата!» 
Вихователі усіх 

груп 
Музичний             

керівник 

 

 

 

 


